

继成龙之后又一位华人功夫影星 甄子丹留“印”星光大道

洛杉矶时间11月30日上午10点,甄子丹应邀而至,出现在好莱坞TCL中国戏院,留下了他的“手印”!

现场好莱坞大咖云集,甄子丹的各国粉丝更是热情无比,各种摄像摄影设备层出不穷,长枪短炮全部对准了甄子丹。成为全场焦点的甄子丹以一身时尚先生造型出现,用真诚微笑感谢现场所有观众,并摆出“胜利手势”回应大家的热情。

据介绍,“手印仪式”于1920年开始在洛杉矶举办,手印、脚印、签字,这些“印记”代表着在世界电影和娱乐产业有杰出成就的人的最高荣誉和永恒纪念。迄今为止,仅有不到300位全球明星在这里拥有一席之地。此次,甄子丹成为继成龙之后又一位在好莱坞星光大道留下印记的华人功夫影星。

在甄子丹留下“手印”及“脚印”时,全场掌声雷动。甄子丹说:“首先感谢大家来到这里,和我共同见证这美丽的一刻。作为一个中国演员

我真的非常感激和荣幸,非常骄傲能够来到这里得到这个荣誉,希望这个荣誉可以鼓励更多的中国演员,特别是年轻的演员,可以鼓励他们只要勇敢地去追梦,也可以像我一样享受这份荣誉。”

早前,甄子丹按手印的消息曝光时,美国媒体评论“丝毫不意外”——因为甄子丹的成功影响了一整代的动作电影人。甚至很多好莱坞特技界中的佼佼者,都宣称甄子丹是自己心中的英雄。

即将过去的2016年,甄子丹主演了《星球大战外传:侠盗一号》、《极限特工3》等国际一流水准的大IP电影,他创造的带有强烈个人印记的“甄功夫”动作基准和创意,让好莱坞钦羡。《星球大战外传:侠盗一号》将于12月16日开始在北美上映,该片由美国卢卡斯影业公司和迪士尼影片公司联合出品,这两家公司的高层都出席了这次“手印仪式”。卢卡斯影业的首席执行官Kathy Kennedy在致辞中还说:甄子丹是《星

球大战外传:侠盗一号》中角色Chirrut的第一人选,而这个角色是这部电影的灵魂。“这个角色处处给人以启发和灵感,而这些启发和灵感正是这个团队中其他角色成员需要领悟的。他是这项艰巨任务的灵魂支柱。这部电影上映后,相信他的粉丝将会比现在多更多。”

《星球大战外传:侠盗一号》除了甄子丹,还有一位华人主演姜文,这也是星战系列首次出现华人主演。甄子丹曾经说,他参与“星球大战”这样的好莱坞大片有一个前提:绝对不打酱油!片中,姜文和甄子丹成为决定行动小分队命运甚至银河战争格局的至关重要角色,他们演了一对完美互补的硬汉搭档。

甄子丹小时候曾经被外国人问:中国在哪里?现在,甄子丹站在世界电影人的最高殿堂,自豪地留下了属于中国人的荣耀。“手印”仪式是对甄子丹以往成绩的认可,而好莱坞影人的重视,让人对中国电影的未来充满了联想。

本报综合报道



王力宏遭冒名诈骗百万元 受骗单位已报案

据台湾媒体报道,艺人王力宏日前喜获伯克利音乐学院荣誉博士学位,又迎来二女儿王嘉娜的诞生,正是春风得意的时刻,却传出被人冒名诈骗。一名男子自称是王力宏所属公司的员工Jack,跟北京公司签订了两场演出,却在拿了500万元台币(约人民币108万)订金之后就避而不见,如今更是完全失去音讯。

据报道,自称“Jack”的男子先前跟北京“华容天空传媒”接洽,以王力宏公司员工身份谈定两场演唱会,开价约500万元台币(约人民币108

万),在11月10日签完意向书之后,先拿到了500万元台币的订金,未料之后就找理由推托不见面,最后甚至不回电话和短信,仿佛人间蒸发,受骗单位目前已经报案。

事实上,王力宏所属的“宏声音乐”在今年6月就曾发表声明,指出有位“Jack刘”在大陆行骗,对方自称是王力宏的经纪人,还拿着假的公司印章签合同骗财。宏声音乐强调:“本公司并无‘Jack刘’这名雇员或经纪人,本公司也不认识‘Jack刘’此一人士。”希望外界不要再因不肖人士诈骗而上当。 宗和

从百万元到五千元 莫言书画作品跌价了

11月30日,作家莫言一幅书法作品亮相北京某拍场,仅以起拍价5000元人民币落槌,反响平平。作为诺贝尔文学奖得主,莫言的书法作品在他获诺奖之后曾频繁出现在拍卖场并一度走高,甚至创造过近百万元的天价。有艺术圈中人士评价:“莫言自从获了诺奖,他的名人效应光环一直未退。尤其是他的书法作品节节攀高,足以否定一个普通艺术家一生的价值。”而今,他的书法作品又跌回千元级别,这意味着他的名人效应光环开始退却还是市场回归理性?

经统计发现,莫言绝大部分作品是在2012年获诺奖后成为被拍卖的对象,而相关作品在拍场上的成绩并不稳定,高则成交价可达百万

元,但同时也不乏流拍作品。11月30日,北京一拍卖场上,莫言书法作品亮相。该作品尺寸为134cm×68cm,上书清代龚自珍诗一首——“我马玄黄盼日曛,关河不窘故将军,百年心事归平淡,删尽蛾眉惜誓文”,落款为“莫言左书”,钤印为“莫言”。作品估价5000元人民币。拍卖现场,该作品以5000元起拍,最终仅以起拍价落槌(不含佣金)。

据报道,通过查询雅昌艺术网1997年至2017年公开见于拍卖市场上与莫言有关的拍品,发现在2012年以前,仅有一件莫言信札在上海公开上拍;到了2012年3月,有两幅莫言国画作品在北京上拍,其中成交价较高的一幅作品拍出了8800元;但2012年至今,拍场出现了200余件

莫言的作品。近年亮相拍场的绝大多数莫言作品为书法作品,此外还有少量国画作品、签名作品。莫言获诺奖后,其作品在拍场的价格有较大提升,像2012年12月在北京上拍的一副对联全文仅14字,最终以24.68万元成交。其成交价最高的作品是2015年1月在南京拍出的“莫言录毛泽东《沁园春·雪》”书法作品,成交价达97.75万元。

莫言相关作品在拍场上的成绩并不稳定,甚至波动幅度相当之大,从流拍到几千、几万甚至几十万到高达近百万元都曾出现于他短短几年的书画拍卖战绩中。艺术圈人士评论,莫言的书画作品之所以存在如此大幅度的波动,说明他的作品成交价存在很大泡沫,很多都是拍卖市场的炒作,并不是真实成交。 据澎湃新闻

曾打造《非诚勿扰》 江苏广电原台长周莉被调查

被称为内地卫视“标志性人物”的原江苏广电总台台长周莉,被曝在11月26日被检察机关带走调查。

1951年出生的周莉为内地电视界公认的“能人”。2003年4月30日,52岁的周莉从工作了7年的南京广播电视台直接调到江苏省广播电视总台任台长。据业内人士表示,这是江苏历史上首次出现市台台长调任省总台台长。

据江苏电视台记者表示,周莉“对江苏电视台发展

贡献很大”,“性格豪爽,有魄力、有能力”,她一手打造的《非诚勿扰》等名牌栏目不仅创下了江苏电视台前所未有的收视率,还令江苏卫视从内地群雄逐鹿的地方电视台卫视激烈竞争中一枝独秀,在海外获得空前的收视率。10余年来,周莉带领团队,创造了江苏广电总台的“黄金十年”和“百亿大台”。

据悉,周莉是由检察机关办案人员在南京紫峰大厦某公司提供给她们的办公室内被带走调查,疑涉及“经济问题”。 宗合

超市、电影院首签入驻

约10万平方综合体 火线聚集中

55m²旺铺 层高6.2米 均价1.8万/㎡

存1万享88折,优享客户卡抢办中!

联丰路车流滚滚 / 大社区人潮滚滚 / 综合体商机滚滚

抢铺热线 8805 5555 展示中心地址:联丰中路和学院路交叉口

◆投资商: 浙商投资集团 ◆开发商: 宁波华龙投资建设有限公司

本广告所示文字、效果图等仅供参考,不作为要约内容,最终以商品房买卖合同和政府批文为准。浙商投资集团(2014)第054号、(2016)第047号1/4价统一网内看选

浙海商业广场

